

IONEWS

Imprensa Oficial



ERRATA

Corumbá, 27 de abril de 2023.

Retificação de publicação do Diário Oficial do Município de Corumbá, Edição nº 2637, de 20 de abril de 2023.

Na publicação de 20 de abril de 2023, folhas 37, no Extrato do Contrato Administrativo nº 8/2023 - Processo 4.438/2023, onde se lê “ZÊNITE INFORMAÇÃO E CONSULTORIA S/A, CNPJ 03.725.725/0001-23”, leia-se “ZÊNITE INFORMAÇÃO E CONSULTORIA S/A, CNPJ 86.781.069/0001-15”.

Luiz Antônio da Silva

Secretário Municipal de Governo

PORTARIA “P” Nº 368, DE 1 DE JULHO DE 2021

IONEWS

contato@ionews.com.br

Código de autenticação: 1f34fc1e

Consulte a autenticidade do código acima em <https://do.corumba.ms.gov.br/Legislacao/pages/consultar>